Lundi 27 avril

1) RITUELS : a faire sur I'ardoise.

A) MATHEMATIQUES:

Calcul mental : additions

50+20+3=73 50+20+10+10+4=94 60+20+10+4=94 50+5+2=57 60+30+4+1=95
30+20+5+4=59 20+20+20+4+4=68 60+10+3+4=77 10+10+10+40+2=72 35+35=70

Probleme du jour
Elisabeth part faire les courses avec 63 € dans son porte-monnaie. Lorsqu’elle rentre, il lui reste
27 € . Combien d’argent a-t-elle dépensé ?

Elisabeth a dépensé 36 euros. 513
6-3
- 27
36
B) FRANCAIS

-Orthographe grammaticale ; écris la phrase sous dictée, entoure le verbe et souligne le sujet.
Les jolies fleurs blanches poussent dans les prés !
S Y,
-Conjugaison: écris a toutes les personnes le verbe MARCHER au présent et au futur.
Présent : je marche, tu marches, il marche, nous marchons, vous marchez, ils marchent
Futur : je marcherai, tu marcheras, il marchera, nous marcherons, vous marcherez, ils marcheront

B) ORTHOGRAPHE, LECTURE : 027 Les valeurs de la lettre U

1)Recherche sur la fiche O27.

deux animaux :un loup, un hibou

deux fruits :une prune, la figue

deux adjectifs : brun, humide, chaud, haut, bleu (au choix)

un nom masculin de 6 lettres: un bateau, un rideau (au choix)
deux noms au pluriel :des choux, des ceufs, des fautes (au choix)
deux verbes : calculer, il faut, trouver (au choix)

2)Les petites devinettes du jour :
 Contraire de minimum : minimum
 Contraire de peu : beaucoup

* On le met sur la téte : le chapeau
* Il navigue sur I'eau: le bateau

*

3) Choisis un mot dans le tableau et dessine-le =

C) MATHEMATIQUES :

1)Calcule la somme gue chacun possede dans son porte-monnaie. Qui a la plus grande somme ?
Charly 50c+20c+2c+2c=74c

Malone 20c+20c+20c+20c+2c+2c+2c=86¢cC

Lucas 50 ¢c+50 c+20 ¢c+3 ¢ =123c ou 1€23c

Théo 50 c+20 c+50 c+2c +5¢ +5¢ = 132 c ou 1€32c Théo a la plus grande somme.

2)Fichier de mathématiques page 98, voir feuille jointe (mail).




Mardi 28 avril

1) RITUELS : a faire sur I'ardoise.

A) MATHEMATIQUES:

Calcul mental : additions

40+40+4=84 10+20+10+8=48 30+20+10+5+4=69 30+30+5+2=67 10+30+5+5=50
50+50+5=105 10+20+30+5+5=70 20+20+20+3+4=67 100+10+10+60+2=182 15+15=30

Probléme du jour
Maélyne a 37 € dans sa tirelire. Pour son anniversaire, elle regoit 14€ de son grand-pére . Elle
achéte un paquet de bonbons a 3€. Combien a-t-elle d’argent dans son porte-monnaie ?

Maélyne a 48€ dans son porte-monnaie. 37+14=51 (opération posée : trés bien, ne pas
oublier la retenue)
51-3=48
B) FRANCAIS

-Orthographe grammaticale ; écris la phrase sous dictée, entoure le verbe et souligne le sujet.
Les tulipes jaunes poussent dans les jardins !
S V

-Conjugaison : écris a toutes les personnes le verbe PARLER au présent et au futur.
Présent : je parle, tu parles, il parle, nous parlons, vous parlez, ils parlent
Futur : je parlerai, tu parleras, il parlera, nous parlerons, vous parlerez, ils parleront

2) Grammaire : Les formes de phrase.
1. Copie uniguement les phrases négatives.
La sorciére n’est pas cachée a la cave.
Monsieur Pierre ne chante pas la chanson magique.
Bachir ne sait pas parler aux poissons.

2. Transforme en phrases négatives :

Les bijoux ne sont pas en or.

La sorciére ne vole pas sur son balai.

La sorciere ne se transforme pas en grenouille.

3) MATHEMATIQUES : les euros
1) Mathématigues

Calcule la somme gue chacun posséde dans son porte-monnaie. Qui a la plus grande somme ?
Clélia 50c+50c+2c+1c=103 cou 1€ 3c

Elise 10c+10c+50c+20c+5¢c+5¢c+2c =102cou 1€ 2c

Anthéa 50c+20c+5c+3c=78c

Alyssa 10 c+20 c+50 c+2c +2c +5c =89 ¢

Clélia a la plus grande somme.




2) Fichier de mathématiques page 99, voir la feuille jointe (mail).

4) Lecture :le loup surprise

Nael et Alexia: Comment le loup va-t-il manger grand-pére lapin ? Le loup va manger grand-pere
lapin en gratin.

Gioia : Qui craint les allergies ? Le loup craint les allergies.

Yoan : Pourquoi les biquets ont-ils peur ? lls ont peur car ils ne savent pas que le loup est 'ami de
maman biquette.

Mila : Combien de petits a maman biquette ? Maman biquette a trois petits.

Jeudi 30 avril

1) RITUELS : a faire sur I’ardoise.

A) MATHEMATIQUES:

Calcul mental : additions

80+10+3+3= 96 40+40+4+4=88 50+20+5+5=80 20+10+2+7=39 80+10+8+1=99
100+30+5+4=139 200+30+20+4=254 800+3+4=807 700+20+40+2=762 15+55=70

Probleme du jour
Layane dépense 80 centimes chez le boulanger le matin et 30 centimes 'aprés-midi . Combien
a-t-elle dépensé ?

Layane a dépensé 1€10. (ou 1€10c ou 110c) 80+30=110

B) FRANCAIS
-Orthographe grammaticale ; écris la phrase sous dictée, entoure le verbe et souligne le sujet.
Les oiseaux chantent dans les arbres verts !

S \Y,

-Conjugaison : écris a toutes les personnes le verbe RIGOLER au présent et au futur.
Présent : je rigole, tu rigoles, elle rigole, nous rigolons, vous rigolez, elles rigolent
Futur ; je rigolerai, tu rigoleras, elle rigolera, nous rigolerons, vous rigolerez, ils rigoleront

2) CONJUGAISON

Retrouve uniquement les phrases ou le verbe est conjugué a © oode 2w L ‘7‘“};
imparfait. = 0
Elle était la ? J'étais la derniére. lls étaient en classe. 1’ i

1) Compléte avec le verbe étre a I'imparfait. b Zhais
Hier, j’ étais a la maison. Tu étais la aussi ? Nous étions tous 4 , fll #tait

dans le salon.

Vous étiez dans le jardin ? Elle n’ était pas la. Les filles étaient
dans la cuisine. o




3) MATHEMATIQUES _ fiche 27

Maths CE1 Fiche 27 P

e N
Les nombres jusqu’a 1000 &
1) Ecris les nombres suivants en lettres.
546 cing-cent-quarante-six 899 huit-cent-quatre-vingt-dix-neuf
134 cent-trente-quatre 375 trois-cent-soixante-quinze

613 six-cent-treize

2) Ecris les nhombres suivants en chiffres.
cent-trente-sept 137 / huit-cent-quarante-deux 842 / neuf-cent-soixante-quinze 975
cing-cent-seize 516 / deux-cent-huit 208

3) Trouve larégle de la suite et écris les trois hombres qui suivent.
300 - 302 — 304 — 306- 308 — 310 (de 2en ?2)
850 — 855 — 860 — 865 — 870 — 875 (de 5 en 5)
400 — 410 — 420 — 430 — 440 — 450 (de 10 en 10)
975—-977-979-981-983-985 (de 2 en 2)
103 — 203 — 303- 403 — 503 — 603 (de 100 en 100)

4) Encadre avec le nombre qui précéde et le nombre qui suit.
124<125<126 288 <289 <290 896 <897 <898
474< 475 <476 96< 97 <98 978< 979 <980

5) Encadre avec la dizaine qui précede et qui sulit.
120<125<130 280<289 <290 890< 897 <900
470<475<480 90< 97<100 570<579 <580

4) LECTURE, EXPRESSION ECRITE :
Lecture :le loup surprise

Nael : Qui a lancé la rumeur ? La pie a lancé la rumeur.

Yoan : Qu’organise le loup ? Le loup organise une féte pour son anniversaire.

Alexia : Que dit le loup quand les invités surgissent du salon ? Le loup dit: « La féte peut
commencer ! »

Edgar : Combien de chapitres y avait-il dans le livre ? Il y avait trois chapitres.



